Test ke zkousce z kontrapunktu JS 2016

1. Vytvoite melodii v rozsahu cca 10 taktt (4/2) podle probranych pravidel (str. 69 — 76).

2. V nasledujicim tryvku najdéte a oznacte prichodné disonance (podle str. 76 — 80) - pozor,

rozliSujte pratahy a prichodné disonance, oznacte pouze priachodné disonance..

V. Agnus Dei: 2. Agnus Dei IT
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3. Vytvoite konsonantni dvojhalsy tsek sousednich hlast (Sopran + Alt, nebo Sopran + Tenor,
Alt + Tenor, Alt + Bas, Tenor + Bas, jak jsme vidéli, alt a tenor maji stejny roszah) v rozsahu
cca 7 taktii (4/2). Dodrzte spravny rozsah hlasti. Pokud piekrocite oktavovy rozestup,
zaznamenejte odstup hlast. Pouzivejte pouze dobové rytmické hodnoty. Pouzivejte pauzy.
Nemusi byt imitacni (pfiklady najdete na str. 65 — 66).




